

Бизнесмены выбрасывают животных из контактного зоопарка на улицу

В России с 2020 года начнёт действовать запрет контактных зоопарков. Но «предприниматели» готовятся уже сейчас.

В Иркутской области передвижной контактный зоопарк выкинул животных на произвол судьбы. В ноябре 2019 года заведение находилось в Чунском районе. Там с бизнесменом перестали заключать контракты, в противном случае владельцы торговых центров нарушили бы 498 закон.

30 животных могли оказаться на улице.

К счастью, иркутская «Зоогалерея» спасла хвостатых. Организация лично отправилась в Чунский район (это на севере области) и забрала животных. В основном зоопарк представляли мелкие животные. Самыми крупными оказались крокодил и обезьяна. Первое время новые постояльцы будут находиться на карантине.



«Одно бесспорно – на просторах России одним «контактником» стало меньше! Кажется, скоро этот бизнес останется процветать только в Иркутске, где все торговые центры и даже подходы к ним забиты разного рода передвижками и выставками животных, якобы запрещенными по закону», - комментируют сотрудники «Зоогалереи».

Напомним, что контактные зоопарки запретили из-за того, что в большинстве случаев это бесконтрольная живодёрская деятельность. Животные в них находятся в ненадлежащих условиях и в постоянном стрессе. Зверей на протяжении всего дня тискают, тыкают пальцами, не дают спать, фотографируют. В торговых центрах играет музыка или реклама, что действует на животных удручающе. Это приводит к тому, что постояльцы контактных зоопарков часто гибнут. Также нередко озлобленные животные кусают детей.

В случае если контактный зоопарк располагается на первом этаже здания, жалуются жители домов, арендаторы помещений: запах от зверей распространяется до верхних этажей.

Поэтому с 1 января 2020 года контактные зоопарки должны соблюдать определенные правила содержания животных. Однако эти дополнительные меры очень трудно создать, поэтому бизнесмены не горят желанием тратить свои деньги и время на заботу о животных. Проще закрыться, а животных отпустить.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)